
 
 

Rendkívüli tájékoztatás palackozó gépsor megvásárlásáról 
2011. december 6. 

 
 
A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
(7623 Pécs, Ungvár utca 22. III. em.; adószáma: 23174586-2-02) - a továbbiakban „Társaság” 
tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket és a tőkepiac szereplőit, hogy a mai napon (2011. 
december 6.) adásvételi szerződést kötött egy óránként 1700 palack/óra kapacitású gyártósor 
megvásárlására, amelynek alapeleme egy olasz gyártmányú VIR MAURI típusú, 24 fejes 
töltőgép. A tranzakciót a Társaság a tőzsdei sajátrészvény-eladásokból finanszírozza. A 
gépsortól az eladó a nehéz gazdasági helyzet miatt kényszerült a piaci ár alatt megválni. A 
vételár így bruttó 5.250.000 Ft (a mellékelt fényképen a palacktöltő gép látható).  

 
 
A gépsor kapacitása a jelenlegi telephely adottságaihoz igazodik, és alkalmas arra, hogy a 
FuturAqua Nyrt. a piaci megjelenéshez szükséges mennyiségű természetes ásványvizet 
töltsön le.  
 
A megvásárolt, használt töltősor kapacitásának maximumán is hibátlanul teljesített a vásárlást 
megelőző teszt időszakban, csakúgy, mint az azt megelőző években. A töltősorhoz tartozik a 
24 fejes ellennyomásos töltőgépen kívül egy dupla tornyos szaturátor, egy villás címkézőgép 
és egy automata kupakadagolóval felszerelt – az anyagtakarékos zárókupakot  is kezelni 
képes – zárógép. 
 
Az eladó vállalta, hogy a gépsort telephelyünkre szállítva és beüzemelve adja át 2012. február 
28-ig, így akár tavasszal megindulhat a termelés a FuturAqua Nyrt. telephelyén. A gyártósor 
nemcsak a fogyasztói igények kielégítésére lesz alkalmas, de részvényeseinket is ez a töltősor 
látja majd el prémium minőségű ásványvízzel. 

 



 
A FuturAqua Nyrt. a hagyományos, PET palackos kiszerelés mellett jövőre várhatóan 
alternatív csomagolóanyagban is hozzáférhetővé teszi kiváló minőségű természetes 
ásványvizeit vásárlói és részvényesei számára. 
 
Pécs, 2011. december 6. 
 
 
 

FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 

 


